
 

３．経営状況 

 

前年と比べた経営状況について、「良い」と回答した事業所の割合は１９．２％となり、

前年の７．３％より１１．９ポイント増加した。また、「悪い」とする事業所の割合は

３７．５％で、前年の６４．６％より２７．１ポイント減少した。 

 なお、「変わらない」とする事業所の割合は４３．３％で、前年の２８．１％より

１５．２ポイント増加した。 

 

第 5図表 経営状況（年度別） 
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次に、前年と比べた経営状況について、製造業と非製造業を比較すると、「良い」とす

る事業所の割合は、製造業計で２４．１％（前年６．３％）、非製造業計１３．８％（前

年８．７％）であった。一方、「悪い」と回答した事業所は、製造業計で３８．３％（前

年７３．７％）、非製造業計で３６．６％（前年５３．１％）となっている。 

 

第 6図表 経営状況（業種別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第 7図表 経営状況（従業員規模別） 
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